
CONTRÔLE N°1                                                 CORRECTION                                       SECONDE 11 ET 12  

EXERCICE 1     :  
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2. On pouvait donner par exemple les valeurs : 2 pour a entier ; 1,6 pour a décimal ; 
5
3

 pour a rationnel

non décimal et 3  pour a irrationnel.

EXERCICE 2     :  
1. a) 5486 2 3 294 2 3 7²et ´  ´ ´ .

b)  Un  entier  est  le  carré  d’un  nombre  entier  si  tous  les  facteurs  premiers  présent  dans  sa
décomposition ont un exposant pair. Il suffit de multiplier 486 par 2 et 3 pour n’avoir que des
exposants  pairs.  Le plus petit  nombre par le quel  il  multiplier  486 pour obtenir  le carré d’un
nombre entier est 6.
c) pgcd (486,294) = 2´3 = 6 et ppcm (486,294)=2´35´72= 23814
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2. a) n = 753 24 ´´  donc n² = 4 2 8 4 2(3 5 7)² 3 5 7´ ´  ´ ´  

et n5 = 4 2 5 4 5 2 5 5 20 10 5(3 5 7) (3 5 7 ) 3 5 7´ ´´ ´  ´ ´  ´ ´  .
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EXERCICE 3     :  
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EXERCICE 4 :
Une valeur approchée à 10-4 près de A est 1,1623 et une valeur approchée à 10-4 de B est 1,1623.

A et B sont égaux car 
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